

黄金市场在持续上涨的背景下，迎来了价格拐点。3月22日，根据上海黄金交易所公布的Au99.99行情显示，当日收盘价格为434.14元/克，这也是连续10日上涨之后的回落现象。与此同时，北京商报记者走访多家珠宝品牌门店看到，目前足金首饰金价突破570元，首饰、投资金条等相比春节期间均出现明显涨幅。北京不少珠宝品牌也迎来销售高峰。而在部分下沉城市，黄金销售人员却表示由于金价高导致生意惨淡。分析指出，黄金作为“硬通货”表现强韧，伴随着消费复苏，黄金的消费需求旺盛。同时，业内人士建议不要追涨购入黄金，注意投资风险。

金价10天涨幅7.6%

进入3月中旬，黄金的价格一路走高。近日，北京商报记者走访各珠宝品牌门店发现，与过年前后相比，各品牌的首饰金价出现了较大涨幅。3月21日周大福的足金首饰价格为576元/克，谢瑞麟的足金首饰价格为574元/克，老凤祥则为570元/克，均已突破570元/克。



北京商报

“由于黄金涨价，18K、22K金首饰价格也涨了不少，”谢瑞麟的工作人员直言，“除非是刚需，最近不太适合入手，后续的走向没有办法预测。”

据了解，金饰售卖分为按克重结算及一口价两种类型，按克重购买需在价格基础上

增加手工费。一般来说，按照克重购买的平均金价会比一口价更低，但某珠宝品牌的工作人员介绍，由于金价在涨的同时，一口价的首饰价格不变，现在买一口价和按克重买的成本已经相差无几。

北京商报记者根据上海黄金交易所公布的数据发现，黄金Au99.99的价格自3月10日开始上涨，3月10日收盘价为417.73元/克，随后一路飙升至3月20日，以449.23元/克收盘，10天的时间内涨幅达7.6%。而在3月21日，金价迎来拐点下行，3月22日以434.14元/克收盘。

具体到珠宝品牌，近一个月的黄金售价亦出现明显增长。以周大福为例，金投网显示，与2月21日的533元/克相比，3月22日的金价为570元/克，每克上涨37元，涨幅近7%。

北京交易火热